

ÎN EDITURA POLITICĂ A APĂRUT: **DIN GÎNDIREA SOCIAL-POLITICĂ A PREȘEDINTELUI ROMÂNIEI, NICOLAE CEAUȘESCU**  
**CREȘTEREA ROLULI FEMEII ÎN VIAȚA ECONOMICĂ ȘI SOCIAL-POLITICĂ A ROMÂNIEI SOCIALISTE**

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTILNIT CU TOVARĂȘUL MARIO SOARES, secretar general al Partidului Socialist Portughez



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, joi după-amiază, cu tovarășul Mario Soares, secretar general al Partidului Socialist Portughez, care efectuează, în fruntea unei delegații a P.S. Portughez, o vizită în țara noastră, la invitația C.C. al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe tovarășul Mario Soares în biroul său de lucru, în sediul Partidului Comunist Român, în București. În timpul discuțiilor, tovarășii au abordat probleme de interes comun, precum și probleme ale vieții internaționale actuale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat importanța vizitei delegației Partidului Socialist Portughez, a schimbului de păreri avut cu secretarul general al partidului, Mario Soares, exprimându-și convingerea că aceasta va contribui la extinderea și întărirea relațiilor dintre cele două țări, în interesul dezvoltării raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Portugalia, dintre popoarele noastre, în folosul cauzei păcii și cooperării internaționale.

În cadrul întrevederii a fost manifestată și de această dată hotărârea Partidului Comunist Român și Partidului Socialist Portughez de a acționa în continuare pentru extinderea și întărirea relațiilor dintre cele două țări, în interesul păcii și cooperării internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a afirmat că relațiile dintre România și Portugalia sunt bune și că el este sigur că acestea vor deveni din ce în ce mai bune și mai fructuoase.

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVI, SERIA II, Nr. 9664

4 PAGINI - 30 BANI

VINERI 20 Iunie 1980

## TINERII SATELOR - PREZENȚI ÎN NUMĂR MARE LA LUCRĂRILE DE ÎNTREȚINERE

Amploarea și diversitatea gamelor de lucrări ce se desășoară în această perioadă pe ogoare, sub semnul maximei operativități în lăptăia pentru recolta cit mai bogală, impune prezența la muncă a tuturor forțelor satelor. Acum se realizează cu deplină eficiență pentru nivelul producției acțiunile de întreținere a culturilor prășitoare și legumicole; în zona de sud a țării campania de secerș se află la primele scene. Iar în sistemele de irigații motopompele funcționează neîntrerupt.

Notind principalele categorii de activități ale sezonului nu facem decât să subliniem punctele de referință necesare a fi înscrise pe agenda de muncă a organizatorilor U.T.C., a tinerilor care lucrează în agricultură. Permanent recordele sarcinilor economice ale unităților agricole, acțiunile teletice de muncă din această perioadă trebuie să contribuie la accelerarea lucrărilor de sezon, la executarea lor în condiții de maximă operativitate și eficiență.

### PE OGOARELE HARGHITENE:

### La prășit, în rînd cu cooperatorii, sute de elevi și tineri navetiști

După ploile ce au căzut la începutul săptămînii în județul Harghita, lucrătorii ogoarelor se confruntă cu o situație deosebită. În ciuda calității lucrărilor de prășire a patului germinativ, de semănare, buruienile amenință să inunde lanurile de cartofi și sfecla de zahăr. Intervenția operativă, cu toate forțele, este în aceste zile deviza ogoarelor locale de partid și de stat, a conducătorilor unităților agricole, a organizatorilor U.T.C. Un imperativ care îl răspund, alături de cooperatorii și mecanizatorii, sute de tineri din Remetea, Săseni, Joseni, Lăzarea, Ciurani și din alte localități.

La Ditrău, Arpad Kurkov, inginer șef al C.A.P., ne informează că pe cele 150 ha din cele 300 cultivate cu cartofi, s-au efectuat două prășiri; că distanța gradului de îmburuienare pe circa 250 ha va trebui executată prășia manuală, lucrare la care sînt amenințați zilnic 500 cooperatori.

În perimetrul aceluiași ferme, în întinșim în mijlocul unui grup de tineri pe Andrei Csibi, secretarul comitetului comunal U.T.C.: „Pe suprafața de circa 30 ha, neaoperată cu foșta de muncă, a cooperativelor și familiilor lor, ne-am angajat să executăm lucrările de întreținere

noi, tinerii tutești de la Fabrica de mobilă, din școli și din unitățile de prețuri ale cooperativelor de consum”.

Constatăm, într-adevăr, că repartizarea sarcinilor pe familii și pe organizația U.T.C. asigură respectarea graficului de întreținere a culturilor.

Într-o margine de lan, la cooperativa agricolă Dănești, așteptăm să se apropie de noi o formație de tractoare. Sînt tineri mecanizatori Ioachim Dobos, Gheorghe Dobos și Ștefan Botiu.

Am vorbit din secție cu Ghindul și terminăm de prășit cele 20 ha ce au rămas de leri în parcela de peste drum. Aici leri era încă apă. Dacă am terminat mai devreme, am zis să încercăm. Săii, dumneavoastră

MIRCEA BORDA

(Continuare în pag. a 11-a)



La întreprinderea de mașini electrice - București

Foto AGERPRES

### Din cronica întrecerii socialiste

La fabrica de mașini termoelectrice - unitate componentă a marelui COMBINAT DE UTILAJ GREU DIN CIUJ-NAPOCA - a fost pus în funcțiune, în prezența pe țară, un modern stand de probe, complet automatizat, dotat cu echipamente de testare electronică, înainte de expediția către beneficiari, a cazanelor de abur și apă afiate în producția curentă. Instalația permite evidențierea pe sistemul de afișaj a consumului de combustibil, a debitului și temperaturii apei sau aburului, a temperaturii și compoziției gazelor arse și, în final, a parametrilor de randament ai agregatului supus testării. Standul facilitează recuperarea resurselor energetice secundare în vederea refolosirii acestora în procesul tehnologic de bază. Această realizare tehnică de prestigiu, roci al cercetării și ingineriei tehnologice românești, reprezintă o nouă și concludentă materializare a indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cuprinsă în cuvîntarea la recenta ședință a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, vizînd probarea și controlul produselor la locul de fabricație, în vederea atingerii unei calități superioare, a

asigurării și pe această cale, a funcționării normale a capacităților de producție în componența cărora intră produsele respective.

LA COMBINATUL PETROCHIMIC DIN PYESŢI a intrat, joi, în funcțiune o instalație pentru producerea azotului și oxigenului. Prevăzută să realizeze 1.800 mc azot și 180 mc oxigen pe oră, noul obiectiv va asigura interesul necesar de azot și o bună parte din cel de oxigen al capacităților întrate în ultimul timp în funcțiune în cadrul combinatului.

FĂURITORII DE NAVE DE LA MILA 80 A DUNĂRII - proiectanți și constructori - au conceput și realizat o instalație complexă de laborator unică în țară, destinată cercetării fenomenelor funcționale și de rezistență ale propulsorilor navelor, mai precis ale elicitor ce se construiesc la întreprinderea de profil I.N.E.T.O.F. Galați.

În „tunelul de cavitație” - denumirea noului instalat în trecut în funcțiune, care are o lungime de 12 m și înălțime de 7 m - se creează condiții similare cu cele ale oceanelor și mărilor, aici putîndu-se efectua

cercetări și probe de cavitație, probe complexe - navă, elice, elină - pentru vasele cu două și trei linii de axă, a propulsorilor cu jet etc. probe care sînt în prezent se făceau în strălămate. De subliniat că oțelul inox din care este construit „tunelul de cavitație” a fost asimilat și produs de siderurgii de pe platforma Combinatului siderurgic Galați, fapt ce a condus la reducerea efortului valutar al țării.

COMBINATUL SIDERURGIC HUNEDOARA, a anunțat îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor de plan la export pe întregul cincinal. Se apreciază că, în anul de timp cîștigat, siderurgii hunedoreni vor livra în plus beneficiarilor de peste hotare, pînă la finele perioadei, produse în valoare de peste 170 milioane lei-valutar. La obținerea acestui succes s-a ajuns prin depășirea constantă, an de an, a sarcinilor de plan care urmare a stabilit și aplicării unor măsuri eficiente privind creșterea calității și competitivității produselor siderurgice, îmbogățirea gamelor sortimentale și onorarea exemplară a obligațiilor contractuale față de beneficiari.

### ÎN PAGINA 4-a

COMUNICAT cu privire la ședința a XXXIV-a a Sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

## ÎNTR-O DEPLINĂ UNITATE DE VOINȚĂ ȘI ACȚIUNE, COMUNIȘTII, TOȚI OAMENII MUNCII DAU EXPRESIE HOTĂRÎRII LOR FERME DE A ÎNFĂPTUI NEABĂTUT SARCINILE ȘI OBIECTIVELE STABILITE DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Telegrame adresate C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

(În pagina a 3-a)

## 15 ANI de cîntorie revoluționară

### DEZVOLTAREA ÎN RITM SUSȚINUT A FORȚELOR DE PRODUCȚIE

Perioada ultimului deceniu și jumătate, inaugurată de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, ale cărui hotărîri poartă din plin pecetea personalității și gândirii tovarășului Nicolae Ceaușescu, se caracterizează printr-un dinamism fără precedent al dezvoltării economico-sociale. Opțiunea pentru dezvoltarea mai accentuată a forțelor de producție sintetizează teoretic experiența făuririi noi orînduirii în România, precum și tendințele dezvoltării în lumea de azi.

Legătura intimă, indisolubilă, dintre socialism și dezvoltarea economică decurge din însăși natura orînduirii noastre, care situează omul în centrul atenției întregii societăți. Ridicarea nivelului de trai, dezvoltarea liberă și armonioasă a fiecăruia sînt de neconceput fără o dezvoltare economică la nivel corespunzător. De aceea grăia pe care partidul nostru o manifestă pentru dezvoltarea mai accentuată a forțelor de producție se justifică din punct de vedere istoric, ea fiind calea fundamentală a afirmării depline a dreptului pentru om, pentru înflorirea personalității.

Coordonată esențială a afirmării superiorității socialismului, dezvoltarea în ritm susținut a forțelor de producție reprezintă încă de la începuturile operelor de făurire a noii societăți o constantă de cea mai mare importanță a politicii partidului, care s-a accentuat decisiv în ultimul deceniu și jumătate, ca urmare a posibilităților create de rezultatele obținute, a opțiunilor politice strategice pentru noua etapă istorică în care a intrat România.

Dimensiunea umană a dezvoltării mai accentuate a economiei românești este deosebit de cuprinzătoare. În perioada 1965-1980 venitul național a crescut

Într-un ritm mediu anual de 9,7%, venitul național pe locuitor, cu 8,7%, retribuția medie netă, cu 9,4% iar veniturile nominale ale țărănimii pe o persoană activă, cu 7,1%. Creșterea retribuțiilor reale cu circa 32 la sută în cincinalul actual față de 20 la sută cit se prevăzuse inițial, precum și celelalte măsuri privind creșterea pensiilor, ajutoarelor pentru copii și altele, demonstrează

**NICOLAE CEAUȘESCU**  
puterea gândirii creatoare de a transforma în mod revoluționar realitatea

cu putere că ceea ce se realizează în procesul dezvoltării economice prin efortul unit al tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, este destinată bunătății materiale și spirituale a poporului - țelul suprem al partidului, esența societății socialiste multilaterale dezvoltate în România. Obținerea unor asemenea succese, realizarea unită dintre cele mai mari ritmuri de dezvoltare din lume în condițiile în care mai ales în ultimul deceniu, în cele mai multe țări are loc o scădere simțitoare a ritmului de creștere, iar în unii ani chiar un regres al acestuia, constituie dovada realismului opțiunii făcute de poporul român, modu-

lul magistral în care este condus de încercatul nostru partid. Iată de ce, făcînd bilanșul marilor realizări obținute în procesul de dezvoltare a forțelor de producție, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta că: „Experiența și realizările noastre demonstrează superioritatea socialismului, faptul că numai pe calea socialismului popoarele pot obține progresul rapid, bunăstarea și fericirea”.

În ansamblul măsurilor pentru etapa următoare, în strategia înaintării României pe noi culmi ale civilizației și progresului, dezvoltarea accentuată a forțelor de producție ocupă de asemenea un loc prioritar. Această orientare reprezintă o necesitate obiectivă determinată de înflorirea continuă a patriei, ridicarea nivelului de trai al poporului, modernizarea neîntreruptă a structurii economice în sensul creșterii cu precădere în cadrul fiecărei ramuri, a celor domenii strîns legate de progresul tehnico-stăințific, de valorificarea superioară a resurselor materiale și forței de muncă, de economisirea energiei și creșterea productivității muncii sociale, intrarea României în rîndul țărilor cu dezvoltare medie, asigurarea condițiilor pentru obținerea independenței energetice și apropierea de cele mai dezvoltate state, participarea activă la diviziunea internațională a muncii și la schimbul de valori cu toate popoarele.

Drumul larg al progresului României, deschis de opțiunea pentru dezvoltarea mai accentuată a forțelor de producție, a făcut din industrie ramura conducătoare a economiei naționale. Încă din 1978 această asis-

Conf. univ. dr. GHITĂ PAUL TĂNASE  
(Continuare în pag. a 11-a)

## Repere istorice în geografia renașterii românești



### COMBINATUL CHIMIC RÎMNICU VÎLCEA



Din Vîlcea, de pe aceste locuri puțin productive, așa cum se înfățișează în prima fotografie, porneau în trecut drumurile sării și ale varului care se răspîndea în toată Cîmpia Română și în Oltena. De la holo-vanul de sare și de la platina de var s-a făcut într-un timp relativ scurt sîntul la produsele chimice de mare valoare. Chimia vîlceană exportă azi în peste 30 de țări pe mai toate continentele.

Dacă în anul '59 industria chimică reprezenta doar 0,2 la sută din totalul producției industriale a județului, și se reducea de fapt la cîteva tone de vopsele și lumini. Astăzi reprezintă mai mult de jumătate. Aceste bugeturi sînt ridicate la puterea bogăției industriale prin marile rețete ale Combinatului chimic din Rîmnicu Vîlcea, construit în anul nostru, exact pe aceste locuri altă de puțin roditoare, platformă chimică, etalon al acestei industrie în plină dezvoltare, așa cum o vedem în cea de-a doua fotografie. Pe această platformă industrială se realizează 6,2 la sută din producția chimică a țării și se obține întreaga producție națională de octanol, de solventi elocurați de tricoli și policarbuți și peste 85 la sută din producția de sodă calcinată și caustică și un sfert din cea de masă plastică, produse clorosodice, de oxo-alcooli, de insecticide, polimeri și cretașori de vîlce, atrași ca de un miracol spre marile Combinat chimic, au devenit operatori chimicști, maștri și ingineri, meseri inexistente în nomenclatorul de ocupații ale oamenilor acestor locuri, surprinși de fotoreporter într-o imagine elocventă.



# MUNICI DAU EXPRESE HOTĂRĂRI LOR FERME DE A ÎNFĂPTUI NEABĂTUT SARCINILE ȘI OBIECȚIVELE STABILE DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

## Telegrame adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

In aceste zile au avut loc plenary cu activul comitetelor județene de partid care au dezbătut sarcinile ce le revin din cuvântările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, la Consfătuirea de lucru de la Comitetul Central al Partidului Comunist Român din 29-30 mai și la sesiunea plenară largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c. Participanții la plenary au adoptat telegrame adresate Comitetului Central al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, în care se exprimă aprobarea unanimă a orientărilor și indicațiilor cuprinse în cele două documente, hotărârile tuturor oamenilor muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de a acționa pentru îndeplinirea lor exemplară, pentru realizarea în bune condiții a planului pe acest an și a întregului cincinal, pentru pregătirea temeinică a noului plan cincinal.

**PARTICIPANȚII LA PLENARA CU ACTIVUL COMITETULUI MUNICIPAL BUCUREȘTI AL P.C.R.** consacrată stabilirii măsurilor corespunzătoare pentru traducerea în viață a sarcinilor cuprinse în expunerile dumneaștră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, își exprimă în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din Capitală, omenilor muncii din județul Alba, orientarea față de orientările și sarcinile cuprinse în aceste documente de o excepțională importanță pentru asigurarea îndeplinirii neabătute a mărețelor obiective de dezvoltare economică și socială a țării, stabilite de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Împreună cu întregul nostru popor, oamenii muncii din Capitală dau o înaltă apreciere precupării dumneaștră statornică pentru dinamizarea activității economice și sociale, pentru abordarea și soluționarea cu tărie a problemelor de mare complexitate pe care le implică fuziunea societății socialiste multilaterale dezvoltate, contribuției de o însemnată valoare teoretică și practică pe care o aduceți la îmbogățirea gândirii creatoare, a tezaurului teoriei revoluționare a clasei muncii.

Participanții la dezbateri, în numele colectivului lor de muncă, au subliniat cu putere hotărârile comunistilor, al tuturor oamenilor muncii de a nu precupeți nici un efort pentru mai buna valorificare a resurselor materiale și umane care există în fiecare unitate, pentru eliminarea neajunsurilor și recuperarea rămășițelor în urmă, astfel încât obiectivele actualului cincinal să fie exemplar îndeplinite, realizându-se în același timp, condiții pentru abordarea într-o optică nouă, temeinic fundamentată științific a prevederilor cincinalului viitor, pentru creșterea substanțială a eficienței în toate domeniile, pentru realizarea, în scurt timp, a unui puternic salt calitativ în întreaga activitate.

Vă asigurăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din municipiul București, că urmind în sufletul nostru dumneaștră exemplul de muncă neobosită și dăruire comunistă, consacrată asigurării viitorului luminat al țării, vom depune toate eforturile pentru a ne îndeplini sarcinile și angajamentele pe care ni le-am asumat în acest an, realizând pe întregul cincinal o producție industrială de peste 27 miliarde lei, înregistrată în produse de mare complexitate necesare economiei naționale.

Dorim să vă exprimăm și de această dată, dumneaștră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că în cadrul activității organizate de partid și capitală, pentru grija ce o manifestați față de dezvoltarea economică și socială a urbanistică a municipiului București, pentru îmbunătățirea continuă a nivelului de trai al locuitorilor săi, al întregului nostru popor.

**ÎNTEGREL ACTIV DE PARTID DIN JUDEȚUL ALBA** Intruniri în sesiunea plenară a dezbătut temeinic, cu înaltă simț de răspundere, într-un pronunțat spirit critic și autocritic, sarcinile majore, de mare însemnătate, ce revin organelor și organizațiilor de partid, tuturor oamenilor muncii din județul Alba, pentru grija ce o manifestați față de dezvoltarea economică și socială a urbanistică a municipiului București, pentru îmbunătățirea continuă a nivelului de trai al locuitorilor săi, al întregului nostru popor.

In aceste zile au avut loc plenary cu activul comitetelor județene de partid care au dezbătut sarcinile ce le revin din cuvântările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c. Participanții la plenary au adoptat telegrame adresate Comitetului Central al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, în care se exprimă aprobarea unanimă a orientărilor și indicațiilor cuprinse în cele două documente, hotărârile tuturor oamenilor muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de a acționa pentru îndeplinirea lor exemplară, pentru realizarea în bune condiții a planului pe acest an și a întregului cincinal, pentru pregătirea temeinică a noului plan cincinal.

**PARTICIPANȚII LA PLENARA COMITETULUI JUDEȚEAN BIHOR AL P.C.R.** cu activul de partid, au examinat într-un înalt spirit de răspundere modul cum se îndeplinesc sarcinile acestui an decisiv pentru încheierea cu succes a cincinalului, au adoptat un amplitu și cuprinzător program de măsuri în lumina ideilor și indicațiilor deosebit de prețioase cuprinse în magistralele cuvântări pe care le-ați rostit la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din 29-30 mai și la sesiunea plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie.

Vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să reînnoim sentimentele de caldă mulțumiri pe care le nutrim față de dumneavoastră, românii, maghiarii și de alte naționalități — pentru grija deosebită cu care ați purtat și purtați în înflorirea României, a tuturor zonelor țării, a Bihorului, pentru îndemnul adresat întregii națiuni spre a promova cu conștiință nouă, calitatea muncii, exigența și răspunderea, aportul crescând al fiecărui comunist, al fiecărui om al muncii, fără deosebire de naționalitate, la sporirea avuției naționale, la nivelulul de viață materială și culturală a poporului.

Ne angajăm să depunem toate eforturile noastre ca activitatea noastră să marcheze o cotitură calitativă, să onorăm cu cinste sarcinile ce le avem, atât în prezent, cât și în următorul cincinal pe care îl avem înaintea noastră în anii 1981-1985, să acționăm cu toată dăruirea pentru traducerea în viață a istoricelor

ferm hotărâri să nu precupețim nici un efort, să facem totul pentru a perfecționa continuu activitatea noastră, pentru a ridica pe un plan superior calitatea și eficiența muncii, pentru afirmarea deplină în viață a principilor autoconducerii, autogestunii muncitorești și autogestunii economico-financiare, asigurând astfel progresul neîntrerupt al economiei județului și creșterea contribuției la dezvoltarea scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

**PLENARA COMITETULUI JUDEȚEAN DE PARTID BĂRILA CU ACTIVUL** a dezbătut, în spirit de înaltă exigență și răspundere comunistă, măsurile politico-organizatorice ce trebuie luate de organele și organizațiile de partid pentru îndeplinirea indicărilor, orientărilor și sarcinilor cuprinse în dumneaștră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la Comitetul Central al Partidului Comunist Român din 29-30 mai a.c. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, reievind hotărârile ferme a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din economia județului nostru de a nu precupeți eforturile pentru traducerea în viață a prevederilor planului pe anul curent și pe întregul cincinal 1979-1980, pentru o nouă calitate și sporită eficiență economică în toate domeniile de activitate.

Cu înaltă răspundere, în spirit comunist, revoluționar, plenary cu activul a reliefat im-

mult stimate tovarășe secretar general, că în perioada parcursă din acest an, organizația județeană de partid a acționat mărit hotărât în vederea perfecționării întregii activități, prin folosirea mai bună a potențialului tehnic, științific și uman din economie. Valoarea producției nete a fost depășită pe primele cincinci luni cu peste 69,4 milioane lei. În principal pe baza sporirii productivității muncii, organelor și organizațiilor de partid au acordat deosebită atenție realizării producției pentru export realizând planul pe primele 5 luni din acest an.

Însușindu-ne pe deplin criticile pe care le-ați formulat dumneaștră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la reuniunile sesiunii de lucru, sarcinile și indicațiile date, plenary cu activul Comitetului Județean a stabilit un ansamblu de noi măsuri care să ducă într-un timp cât mai scurt la eliminarea neajunsurilor în organizarea și conducerea producției, la recuperarea restanțelor la producția fizică — în special la metal și utilaje tehnologice — precum și în construcții. Cu prioritar vom acționa pentru îndeplinirea planului producției fizice și nete, astfel încât vom realiza suplimentar față de angajamentele asumate pe acest an o producție de 25 milioane lei.

**PLENARA ACTIVULUI DE PARTID DIN INDUSTRIE, TRANSPORTURI, INVESTIȚII ȘI AGRICULTURĂ JUDEȚULUI HARGHITA**, a dat o înaltă apreciere acestor strălucite documente programatice, care pun în centrul atenției — pornind de la obiectivele etapei actuale — probleme esențiale ale activității economice și sociale, al creșterii rolului organizațiilor de partid, a partidului în general, în conducerea științifică a tuturor sectoarelor, a întregii societăți.

Exprimind voința tuturor oamenilor muncii, români și maghiari din județul nostru, participanții la Plenary activului de partid au evidențiat și cu acest

Vă încredințăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că orientările și sarcinile înfăptuite de dumneaștră la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie s-au constituit și pentru noi într-un amplu program de acțiune pe care îl vom transpune neabătut în practică, în scopul perfecționării întregii activități productive, al îndeplinirii exemplare a sarcinilor de plan, pe acest an și pe întregul cincinal, precum și al realizării în bune condiții a obiectivelor și sarcinilor cuprinse în dumneaștră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c. Activul de partid al Comitetului Județean Maramureș al P.C.R. exprimă cea mai adâncă satisfacție și recunoștință pentru consecvența, energia și pasiunea revoluționară cu care vă consacrați întreaga viață, toată puterea de muncă dezvoltării economico-sociale a patriei, pentru îndeplinirea planului și pentru înțelegerea aplicării unitare a noului mecanism economic-financiar, perfecționarea planificării și conducerii întregii noastre activități în lumina hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R.

Analiza profundă a situației economice, examinarea cu înaltă exigență a tuturor problemelor economice și sociale, a planului de producție la toți indicatorii ne-au permis adoptarea unui amplu și mobilizator program de acțiune, capabil să determine și în continuare, în mai mare măsură, eforturile noastre la cheltuielile de producție, a consumurilor de materii prime, materiale, energie și combustibil, valorificarea superioară a tuturor resurselor locale, program menit să asigure realizarea planului de producție la toate planurile activității economico-sociale.

Vă asigurăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că ne vom face datoria, fiecare la locul nostru de muncă, că nu vom precupeți nici un efort pentru a asigura creșterea tot mai puternică a forței economice a județului nostru, a întregii țări, pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R. și ale Sesiunii largite a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c.

Analiza profundă a situației economice, examinarea cu înaltă exigență a tuturor problemelor economice și sociale, a planului de producție la toți indicatorii ne-au permis adoptarea unui amplu și mobilizator program de acțiune, capabil să determine și în continuare, în mai mare măsură, eforturile noastre la cheltuielile de producție, a consumurilor de materii prime, materiale, energie și combustibil, valorificarea superioară a tuturor resurselor locale, program menit să asigure realizarea planului de producție la toate planurile activității economico-sociale.

Vă asigurăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că ne vom face datoria, fiecare la locul nostru de muncă, că nu vom precupeți nici un efort pentru a asigura creșterea tot mai puternică a forței economice a județului nostru, a întregii țări, pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R. și ale Sesiunii largite a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c.

● **ÎNALTĂ APECIERE ȘI DEPLINĂ APROBARE FAȚĂ DE IDEILE ȘI ORIENTĂRILE CUPRINSE ÎN CUVÎNTĂRILE ROSTITE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU LA CONSĂTUIREA DE LUCRU DE LA C.C. AL P.C.R. DIN 29-30 MAI ȘI LA SEDIȚA PLENARĂ LĂRGITĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII.**

● **COMUNIȘTII, OAMENII MUNCII ÎȘI EXPRIMĂ CONVINGEREA NESTRĂMUTATĂ CĂ TRADUCEREA ÎN VIAȚĂ A MĂSURILOR ȘI INDICAȚIILOR STABILE VA RIDICA PE UN PLAN SUPERIOR ÎNTREAGA ACTIVITATE ECONOMICĂ-SOCIALĂ, VA MARCA O ETAPĂ CALITATIV NOUĂ ÎN MERUL ÎNAINTE AL ROMÂNIEI SOCIALISTE PE DRUMUL PROGRESULUI ȘI BUNĂSTĂRII.**

● **ANGAJAMENT SOLEMN DE A MUNCI FĂRĂ PREGET, CU NEOBOSITĂ ENERGIE, URMÎND STRĂLUCIT EXEMPLU DE ABNEGAȚIE REVOLUȚIONARĂ PE CARE NI-L OFERĂ ZI DE ZI SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI, PENTRU ÎNFĂPTUIREA GRANDIOSULUI PROGRAM DE DEZVOLTARE ȘI ÎNFLORIRE MULTILATERALĂ A PATRIEI.**

hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului nostru. Vă încredințăm, mult stimate tovarășe secretar general, că eforturile noastre le consacram, cu toată hotărârile, marilor comandamente ale conducerii superioare de partid și de stat, dezvoltării multilaterale a patriei, progresului și prosperității României socialiste.

**PARTICIPANȚII LA PLENARA COMITETULUI JUDEȚEAN BISTRITĂ-NĂȘAUD AL P.C.R.** CU ACTIVUL, intruniri pentru a dezbăta în spirit de înaltă exigență și responsabilitate comunistă măsurile și acțiunile ce trebuie întreprinse în scopul transpunerii în viață a indicațiilor și sarcinilor cuprinse în cuvântările dumneaștră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, reievind hotărârile ferme a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județul nostru, pentru creșterea contribuției la dezvoltarea scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

Documente de o mare valoare teoretică și practică, recente cuvântări pe care le-ați rostit la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, reievind hotărârile ferme a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județul nostru, pentru creșterea contribuției la dezvoltarea scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

Analizând activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, de toți oamenii muncii din județul Bistrița-Nășaud pentru realizarea planului de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, în spiritul exigențelor pe care le-ați exprimat cu atita claritate și înaltă apreciere, înaintea al României socialiste pe drumul progresului și bunăstării.

Analizând activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, de toți oamenii muncii din județul Bistrița-Nășaud pentru realizarea planului de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, în spiritul exigențelor pe care le-ați exprimat cu atita claritate și înaltă apreciere, înaintea al României socialiste pe drumul progresului și bunăstării.

față de principialitatea, clarviziunea și capacitatea de excepție cu care analizați în mod exigent și obiectiv principalele fenomene ce se manifestă în viața economică și socială a patriei, care au condus la acționarea pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, orientările, sarcinile și măsurile cuprinse în cuvântările dumneaștră la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii constituie pentru noi o grandioasă sursă de învățăminte, un amplu și mobilizator program de perfecționare a acțiunii de conducere și creștere a rolului conducător al partidului în toate sferele de activitate, de ridicare pe un plan superior a luptei pentru o nouă calitate și creșterea eficienței întregii activități economice.

Ne angajăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să acționăm cu întreaga noastră capacitate de muncă și de creație pentru îndeplinirea neabătută în practică a sarcinilor ce ne revin din hotărârile Congresului al XII-lea al partidului, valorificând la nivelul posibilităților maxime resursele materiale și umane de care dispunem pentru realizarea planului la toți indicatorii în deplină concordanță cu cerințele aplicării noului mecanism economico-financiar, realizarea unei noi calități în economie, în întreaga viață socială.

**PLENARA COMITETULUI JUDEȚEAN DE PARTID DIMBOVIȚA** a analizat cu înaltă răspundere comunistă, în spiritul hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului, a orientărilor și indicațiilor date de dumneaștră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru care a avut loc la Comitetul Central al P.C.R. în zilele de 29-30 mai și Plenary largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie anul curent, activitatea organelor și organizațiilor de partid și a consiliilor oamenilor muncii pentru eliminarea tuturor deficiențelor din activitatea noastră, mai bună aprovizionare tehnică și materială a producției, promovarea cu consecvență a progresului tehnic, îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă a organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor organizațiilor de masă și obștești în vederea îndeplinirii sarcinilor pe acest an și pregătirea în cele

prilej rolul determinant pe care dumneaștră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, îl aduceți la perfecționarea continuă a vieții economice, la găsirea celor mai potrivite căi și modalități pentru îndeplinirea neabătută a amplului program de dezvoltare economică și socială, elaborat de Congresul al XII-lea al partidului, în condițiile intensificării eforturilor naționale noastre stabilite pentru ridicarea pe un plan calitativ superior a întregii activități economice și sociale, pentru creșterea eficienței în toate domeniile.

Vă raportăm, tovarășe secretar general, că în spiritul indicațiilor date de dumneaștră, am analizat cu deosebită exigență realitățile de pină actual, dar în același timp și neajunsurile care s-au manifestat în activitatea noastră, stabilind măsurile necesare pentru perfecționarea și creșterea rolului conducător al partidului în toate sferele de activitate, de ridicare pe un plan superior a luptei pentru o nouă calitate și creșterea eficienței întregii activități economice.

Ne angajăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să acționăm cu întreaga noastră capacitate de muncă și de creație pentru îndeplinirea neabătută în practică a sarcinilor ce ne revin din hotărârile Congresului al XII-lea al partidului, valorificând la nivelul posibilităților maxime resursele materiale și umane de care dispunem pentru realizarea planului la toți indicatorii în deplină concordanță cu cerințele aplicării noului mecanism economico-financiar, realizarea unei noi calități în economie, în întreaga viață socială.

Exprimind voința tuturor oamenilor muncii, români și maghiari din județul nostru, participanții la Plenary activului de partid au evidențiat și cu acest

Vă încredințăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că orientările și sarcinile înfăptuite de dumneaștră la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie s-au constituit și pentru noi într-un amplu program de acțiune pe care îl vom transpune neabătut în practică, în scopul perfecționării întregii activități productive, al îndeplinirii exemplare a sarcinilor de plan, pe acest an și pe întregul cincinal, precum și al realizării în bune condiții a obiectivelor și sarcinilor cuprinse în dumneaștră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. și la Sesiunea largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c. Activul de partid al Comitetului Județean Maramureș al P.C.R. exprimă cea mai adâncă satisfacție și recunoștință pentru consecvența, energia și pasiunea revoluționară cu care vă consacrați întreaga viață, toată puterea de muncă dezvoltării economico-sociale a patriei, pentru îndeplinirea planului și pentru înțelegerea aplicării unitare a noului mecanism economic-financiar, perfecționarea planificării și conducerii întregii noastre activități în lumina hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R.

Analiza profundă a situației economice, examinarea cu înaltă exigență a tuturor problemelor economice și sociale, a planului de producție la toți indicatorii ne-au permis adoptarea unui amplu și mobilizator program de acțiune, capabil să determine și în continuare, în mai mare măsură, eforturile noastre la cheltuielile de producție, a consumurilor de materii prime, materiale, energie și combustibil, valorificarea superioară a tuturor resurselor locale, program menit să asigure realizarea planului de producție la toate planurile activității economico-sociale.

Vă asigurăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că ne vom face datoria, fiecare la locul nostru de muncă, că nu vom precupeți nici un efort pentru a asigura creșterea tot mai puternică a forței economice a județului nostru, a întregii țări, pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R. și ale Sesiunii largite a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 13 iunie a.c.

